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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 5/2011 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 4ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: «Περίφραξη με προστατευτικά κιγκλιδώματα της παιδικής χαράς επί της οδού Τσάτσου και 
                συντήρηση αυτής, στη συνοικία Αβέρωφ δίπλα από το ξενοδοχείο Imperial».

Στη Λάρισα σήμερα 8-4-2011 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 18:30 μ.μ., η 4 η Δημοτική 
Κοινότητα του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την με αρ. πρωτ. 23744/4.4.2011 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Βασιλείου Ζιώγα, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) 
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη δέκα (10), ήτοι οι : κ.κ. 1) Βασίλειος Ζιώγας ως Πρόεδρος, 2) Χρήστος 
Βαϊούλης ως Αντιπρόεδρος, 3) Ευαγγελία Γκουντρουμπή, 4) Αθανάσιος Καρανάσιος, 5) Ευαγγελία Λύρα, 
6)  Βασιλική  Παπακώστα,  7)  Ιωάννης  Σιαφαρίκας,  8)  Δημήτριος  Τσιανής,  9)  Νικόλαος  Φασούλας,  10) 
Μαρία Χουρσαλά, και δεν προσήλθαν οι κ.κ. 1) Στέργιος Μαραγκόζης, αν και προσκλήθηκαν νόμιμα.

Το Συμβούλιο της 4ης Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 
θέμα: «Περίφραξη με προστατευτικά κιγκλιδώματα της παιδικής χαράς επί της οδού Τσάτσου και 
συντήρηση αυτής, στη συνοικία Αβέρωφ δίπλα από το ξενοδοχείο Imperial» και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την εισήγηση του Προέδρου κ.  Ζιώγα Βασιλείου, ο οποίος  ανέφερε πως χρειάζεται άμεσα η 

περίφραξη της παιδικής χαράς επί της οδού Τσάτσου λόγω της άμεσης πρόσβασης των παιδιών 
στο  οδόστρωμα,  με  αποτέλεσμα  την  πρόκληση  ατυχήματος.  Επίσης  κρίνεται  αναγκαία  η 
ανανέωση της άμμου και η συντήρηση των οργάνων αυτής.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την πρόταση για  την  περίφραξη με προστατευτικά κιγκλιδώματα της παιδικής χαράς επί της 
οδού Τσάτσου και συντήρηση αυτής, στη συνοικία Αβέρωφ δίπλα από το ξενοδοχείο Imperial.
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

4η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
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